

PROCES VERBAL
Încheiat azi 31.01.2022
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent motivat d-na Brânzea Julieta. Totodată, constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi. La ședință participă d-na Florentina Stănculescu – Prefectul Județului Giurgiu, d-na Adriana Puțaru – Șef serviciu juridic Instituția Prefectului – Județul Giurgiu, d-na Alina Mateciuc – Șef serviciu monitorizarea serviciilor publice, dl. Comisar-șef Dana Ionuț-Bogdan – Împuternicit șef al IPJ Giurgiu, dl. Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale.

Sedința este condusă de d-nul consilier Cojocaru Costel.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 31.01.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței din data de 23.12.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secțiunii de dezvoltare al bugetului local pe anul 2021, în sumă de 4.865.827, 42 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenți- sursa A în vederea stabilirii execuției bugetului local pe anul 2021– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind delegarea în gestiune directă a serviciului de alimentare cu apă în satele Malu-Spart și Suseni – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat servicii și comerț și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare - Studiu de piață, întocmit de Evaluator autorizat Urda Gheorghe, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren arabil extravilan, în suprafață de 500 mp, pentru întregirea suprafeței de teren aferente bazei sportive din localitatea Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat servicii și comerț și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ, sănătate și protecție socială și Comisia juridică).
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2022- 2023 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ, sănătate și protecție socială și Comisia juridică).
8. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului având număr cadastral 35731, categoria teren extravilan neproductiv– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat servicii și comerț și Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat servicii și comerț și Comisia juridică);
10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „Sanatate Asigurata Prin Apa Curata” pentru exercitarea atribuțiilor privind modificarea pretului

pentru apa potabila si a tarifului pentru canalizare – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).

11. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);

12. Diverse.

Totodată, dl. primar solicită modificarea dezbaterii punctelor înscrise pe ordinea de zi, în sensul de ase începe cu punctul Diverse, dată fiind prezență invitaților în sală.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificarea solicitată, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Primar : Așa cum știm cu toții, în urma cu mai puțin de trei săptămâni, în comunitatea noastră s-a petrecut un eveniment cumplit, unui semen al nostru i-a fost curmată viața printr-un gest necugetat al unui cetățean certat cu legea. Evenimentele care au urmat, au evidențiat o dată în plus situația tensionată cu care ne confruntăm de mai mulți ani, creată de un grup de cetățeni, puțini la număr, așezat fără forme legale în partea de est a str. Sabarului, cu mulți ani în urmă și care a bulversat o întreagă comunitate prin comportamentul puternic antisocial. Comunitatea din orașul Bolintin-Vale a reacționat prin manifestări de stradă, în zilele de 12-13 ianuarie 2022, solicitând: să se ia măsuri atât cu făptașul cât și cu grupul din care acesta făcea parte cu privire la faptele ilegale săvârșite de-a lungul timpului (furturi, amenințări, tâlhării, hărțuire) solicitându-se, totodată, o reacție mai promptă a forțelor de ordine pentru descurajarea unor asemenea fapte și pentru asigurarea unui climat de ordine și liniște publică în oraș.

Persoanele păgubite sau vătămate, au făcut nenumărate sesizări către poliție, iar unele dintre acestea au fost aduse și la cunoștința primăriei. Am solicitat în mai multe rânduri sprijinul organelor de ordine, poliție și jandarmerie, pentru luarea de măsuri care să elimine din viața noastră acele fapte reprobabile. În limita disponibilităților, forțele de ordine ne-au sprijinit, dar am constatat că efectivele erau insuficiente pentru a menține un climat de liniște și ordine publică la nivelul la care ne dorim.

Ca atare, începând cu anul 2018, am transmis adrese către Instituția Prefectului Giurgiu, prin care am solicitat sa se facă demersuri pentru întărirea forțelor de ordine în orașul Bolintin-Vale. Am transmis o solicitare în acest sens și către Ministerul Afacerilor Interne. În momentul de față, din semnalele pe care le-am avut în ultimele săptămâni, cred ca acest lucru se va întâmpla, poliția și jandarmeria în orasul Bolintin-Vale vor fi întărite, în mod permanent.

În ceea ce privește măsurile pe care Primăria le-a luat deja și pe care urmează să le ia în perioada următoare, vă comunic următoarele:

-au fost inițiate demersurile de punere în executare a hotărârilor definitive privind desființarea unor imobile construite ilegal în Bolintin-Vale, inclusiv în partea de est a str. Sabarului.

-am verificat legalitatea construcțiilor în care au locuit membrii grupului de cetățeni, așezați fără forme legale în partea de est a str. Sabarului. Am constatat ca sunt 6 construcții ilegale, amplasate pe 2 terenuri proprietate privată a altor persoane decât cele care au locuit efectiv în acestea. Au fost sancționați proprietarii terenurilor pentru amplasare ilegală a construcțiilor pe terenurile care le aparțin de drept și s-a dispus desființarea acestora, având un termen de ducere la îndeplinire a măsurilor, de 30 zile.

-se va finaliza noul sistem de supraveghere video în toate localitățile care compun orașul Bolintin-Vale, care este unul modern, compus dintr-un număr total de 495 camere de luat vederi. Avem în vedere să asigurăm suficiente resurse umane în dispecerat, astfel încât să acoperim cât mai mult din timp cu monitorizarea în timp real a camerelor de supraveghere.

-vom promova în Consiliul Local, un proiect de hotărâre prin care să se interzică circulația atelajelor cu tracțiune animală în localitatea Bolintin-Vale, aceasta având caracter urban. Prin această măsură vom

elimina un mijloc important al depozitărilor necontrolate de deșeuri, dar și al furturilor recoltelor agricole de pe câmp, semnalate în nenumărate rânduri de către cetățeni.

Avem încredere în instituțiile statului, Instituția Prefectului-Județul Giurgiu, Poliția orașului Bolintin-Vale și Inspectoratul Județean de Jandarmi că ne vor sprijini în acțiunile noastre viitoare și că vor aplica măsurile prevăzute de lege pentru ca liniștea și ordinea publică în orașul nostru să domnească din nou.

Dl. Primar îl invită pe dl. cms-șef Dana Ionuț-Bogdan – Împuternicit șef al IPJ Giurgiu să ia cuvântul.

Dl. Comisar șef: Mă numesc Dana Ionuț-Bogdan și din data de 13 ianuarie am fost împuternicit, temporar, pe o perioadă de trei luni, șef al IPJ Giurgiu. Am o vastă experiență în domeniu, ocupând funcțiile de Șef al Poliției Sectorului 1 București, Șef al Poliției Sectorului 4 București și Șef al Secției 5 Poliție București. Am acceptat să preiau funcția, în condițiile în care cunoșteam din mass-media evenimentul și din discuțiile purtate cu colegii. A fost un eveniment tragic, nefericit, pe care nu îl puteam preveni, un conflict spontan între șofer și acel cetățean sau grup de cetățeni. Măsura dispusă la acest moment în dosar este că autorul este arestat. Din probatoriu se reține săvârșirea infracțiunii în sarcina unui singur autor. În urma acestui regretabil eveniment au urmat o serie de acțiuni în stradă ale locuitorilor din orașul Bolintin-Vale. Urmare a acestui eveniment, în această zonă a orașului Bolintin Vale a fost instituită o zonă specială de siguranță publică, ceea ce înseamnă suplimentarea forțelor Jandarmeriei și Poliției pentru a menține un climat de ordine publică și a preveni fapte antisociale. A fost detașat personal de pe raza altor localități, temporar; vom prelungi această zonă specială cel puțin șapte zile. Ne bucurăm că cetățenii au înțeles că nu își pot face singuri dreptate și sper că lucrurile vor intra în normal. Se desfășoară un control privind activitatea polițiștilor din cadrul Poliției Bolintin-Vale. La ora actuală există un deficit de polițiști în cadrul Poliției Bolintin-Vale, fiind încadrați un număr de 34 polițiști, dar vor mai fi aduși absolvenți ai promoției martie de la Școala de Poliție de la Câmpina. Am avut întâlnire cu Parchetul Bolintin-Vale cu privire la toate dosarele cu plângerile penale cu fapte grave, tot ceea ce dumneavoastră ați reclamat. În să vă precizez că poliția nu efectuează activități de urmărire penală singură ci cu Parchetul, care decide asupra anchetei, dând o soluție în cadrul dosarului. Am purtat discuții cu prim-procurorul Parchetului Județean, unde am solicitat să se analizeze toate dosarele care se află sub coordonarea Parchetului Județean care privesc plângeri formulate de dumneavoastră. În ceea ce privește hotărârile judecătorești, acestea vor fi puse în executare, doar o parte dintre ele având legătură cu grupul de cetățeni din zona străzii Sabarului.

Dl. Primar: Sunt imobile amplasate pe 2 terenuri proprietate privată a altor persoane. Vom proceda la desființarea acestora.

Dl. Comisar șef: Dacă nu suntem sesizați noi nu putem lua măsuri. De aceea am rugămintea să ne sesizați cu privire la orice faptă, pentru că altfel nu putem lua nicio măsură. Încălcarea prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții poate implica și răspunderea penală.

D-na Puțaru: Trebuie angajată răspunderea penală a celor care au construit ilegal, pentru că dacă îi sancționăm nu obținem mare lucru.

Dl. Primar: Sancționarea contravențională este obligatorie conform legii, iar măsura desființării construcțiilor ilegal realizate se dispune prin procesul verbal de constatare și sancționare a contravenției, este o masura complementară.

Dl. Comisar șef: Nemulțumirea colectivă, emoțiile faptelor din trecut, precum și evenimentul acesta au condus la manifestările publice care au avut loc; oamenii trebuie să înțeleagă că nu ne putem face singuri dreptate, iar instigarea la săvârșirea de acțiuni poate conduce la sancțiuni; avem sub observație faptele de pe raza orașului, precum și discuțiile de pe rețelele de socializare prin care anumite persoane instigă la

violență. Vă rugăm să ne scrieți sau să ne aduceți la cunoștință activitatea poliției. Avem polițiști buni la Giurgiu care își fac treaba; au avut dosare în care au plecat de la nimic și au rezolvat cazul. Mulțumesc și dacă aveți întrebări vă stau la dispoziție.

Dl. Pintilie: Câți indivizi dintre cei care au participat sunt sancționați?

Dl. Comisar șef: La acest moment avem un singur inculpat însă cercetările nu s-au încheiat în dosar. Pe ceilalți indivizi i-am găsit în altă localitate, în jud. Dâmbovița, au fost aduși la Giurgiu la audieri, iar la acest moment au calitatea de martori în dosar.

Dl. Pintilie: Mai există reclamații sau sesizări privind persoanele din zona respectivă?

Dl. Comisar șef: Nu știu ce să vă răspuns în acest moment.

Dl. Pintilie: Viața nu va reveni la normal; copiii aceia vor crește fără tată.

Dl. Comisar șef: Acea familie nu va mai avea o viață normală; mă refeream la normalitatea din acest oraș.

Dl. Dascălu: Și faptul că ceilalți indivizi implicați în caz nu sunt reținuți a dus la nemulțumirile populației. Este știut faptul că, înainte a fi lovit cu piatra, atât victima, cât și fratele și cumnata lui au fost bătuți. De ce nu sunt și ceilalți reținuți și acuzați?

Dl. Comisar: Acest eveniment este instrumentat sub conducerea procurorilor. După cum am spus, ceilalți indivizi au fost audiați și au la acest moment calitatea de martori, calitate care oricând se poate schimba pe parcursul cercetărilor. Voi transmite Prim procurorului cele semnalate de dumneavoastră.

Dl. Primar: Am reținut că și dumneavoastră vă doriți să avem forțe suplimentare. Vă rog să transmiteți mai departe, pe cale ierarhică, doleanța noastră, aceea de a fi crescut numărul polițiștilor și jandarmilor în orașul Bolintin-Vale, în mod permanent. Fără efective sporite ale forțelor de ordine, situația nu poate fi ținută sub control.

Dl. Comisar șef: În zilele următoare vom avea dezbateri privind transferarea unor oameni la Poliția Bolintin-Vale. Trebuie să întărim zona de nord a județului, fiind o zonă mai dezvoltată, cu populație mai densă și o circulație mai intensă.

Dl. Lepădătescu: Problema mare nu este legată de numărul de polițiști, ci de faptul că cei care sunt pe raza localității nu își fac treaba cum trebuie.

Dl. Comisar șef: Nu trebuie să generalizăm. Ca în orice organizație, mai mică sau mai mare, avem oameni care își fac sau nu își fac treaba. Atribuțiile mele sunt limitate, dar încercăm să fim atenți la ceea ce fac, la activitatea pe care o desfășoară.

D-na Prefect: Niciodată ceea ce vom face noi nu va aduce înapoi pierderea suferită și nu va alina durerea familiei. Am toată încrederea că lucrurile sunt pe calea cea bună. Prefectura are aceeași disponibilitate pentru rezolvarea problemelor ca și până acum.

Dl. Lepădătescu: Până când nu se va face ordine la acele imobile, nu va fi liniște.

D-na Prefect: Rugămintea mea la dumneavoastră este să încercați să induceți o stare de calm, ca protestele de stradă să nu conducă la evenimente neplăcute.

Dl. Președinte de ședință mulțumește invitaților pentru participare.

Dl președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 23.12.2021 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul IV al anului 2021.

D-na Inspector: Potrivit prevederilor legale supunem spre aprobare contul de execuție al bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale pentru trimestrul IV al anului 2021, astfel:

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa A)

Veniturile bugetului local realizate in anul 2021, conform execuției bugetului local de venituri si cheltuieli , sunt in sumă de 37.807.321,47 lei, fapt pentru care , conturile de execuție ale bugetelor intocmite pe secțiuni se prezinta astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 33.300.568,18 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 36.533.135,64 lei

-Rezultand un deficit, pentru sursa A, la finalul trimestrului IV , in sumă de 3.232.567,46 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa C)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 4.395.951,59 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 4.366.935,90 lei

-Rezultand un excedent , pentru sursa C, la finalul trimestrului IV in sumă de 29.015,69 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Oraș Bolintin Vale (Sursa E)

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 110.801,70 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale sursa E la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 0 lei

-Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV in sumă de 110.801,70 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Școala Gimnaziala Nr.1 Bolintin Vale

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 1.488.593,97 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 22.623,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E ,la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 21.042,00 lei

-Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV in sumă de 1.581,00 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Școala Gimnaziala Nr.1 Malu Spart

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 488.672,63 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E ,la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 0 lei

-Rezultand un excedent , pentru sursa E, la finalul trimestrului IV in sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 26.794.322,55 lei

-Cheltuielile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 24.984.323,16 lei

-Rezultand un excedent, la finalul trimestrului IV in sumă de 1.809.999,39 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 791.141,55 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 48.896,21 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E ,la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 34.895,58 lei

-Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului IV in sumă de 14.000,63 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri si cheltuieli Oraș Bolintin Vale S.A.D.P.

- Veniturile S.A.D.P la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 1.824.825,74 lei
- Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului IV au fost in sumă de 1.751.945,47 lei
- Rezultand un excedent , la finalul trimestrului IV in sumă de 72.880,27 lei

Dl preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul IV al anului 2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl preşedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secţiunii de dezvoltare al bugetului local pe anul 2021, în sumă de 4.865.827, 42 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenţi- sursa A în vederea stabilirii execuţiei bugetului local pe anul 2021.

D-na Inspector: Având în vedere Ordinul Ministrului Finantelor Publice Nr.1536/15.12.2021 pentru aprobarea Normelor metodologice privind încheierea exercitiului bugetar al anului 2021, pct 5.16.3.1, lit b in situatia in care sectiunea de functionare/sectiunea de dezvoltare, inregistreaza deficit , acesta se acopera definitiv din excedentul bugetului local al anilor precedenti, pana la data de 07.01.2022, inclusiv, potrivit prevederilor art. 58, alin. 1 lit. c sau potrivit prevederilor art. 58 alin. 1 ^4), dupa caz din Legea 273/2006, privind finantele publice locale, cu modificarile si completarile ulterioare, pe baza hotararii autoritatilor deliberative sau a dispozitiei ordonatorului principal de credite. Prin urmare, avand in vedere ca la data de 31.12.2021, Orasul Bolintin Vale inregistreaza un deficit al sectiunii dezvoltare al bugetului local pe anul 2021, in suma de 4.865.827,42 lei, este necesara emiterea unei hotărâri pentru acoperirea definitivă a acestuia din excedentul bugetului local al anilor precedenti.

Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetar al secţiunii de dezvoltare al bugetului local pe anul 2021, în sumă de 4.865.827, 42 lei din excedentul bugetului local al anilor precedenţi- sursa A în vederea stabilirii execuţiei bugetului local pe anul 2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind delegarea în gestiune directă a serviciului de alimentare cu apă în satele Malu-Spart și Suseni.

Dl. Primar: După cum bine știți au fost finalizate lucrările la obiectivul „*Înființare sistem de alimentare cu apă în localitățile Malu Spart și Suseni, oraș Bolintin-Vale*”. În urma discuțiilor purtate cu operatorul regional, S.C. Apa Service S.A., am găsit calea unanim acceptată pentru a delega pentru operare acest serviciu. Astăzi vă propunem adoptarea planului tarifar unic și modelul protocolului de predare-primire a bunurilor date în delegare de gestiune.

Dl. Pintilie: Majorarea tarifului are legătură cu acest protocol sau creștea oricum?

Dl. Primar: Tariful creștea oricum. Operatorul ne-a notificat că este nevoit să crească tariful datorită majorărilor la energie electrică, creșterii prețului materialelor de consum și serviciilor prestate de către terți, creșterii salariului minim pe economie. În fundamentarea pe care ne-a transmis-o, așa cum ați putut observa din materialele puse la dispoziție, Apa Service a prezentat un tabel comparativ cu prețurile practicate de alți operatori regionali în alte județe, iar noile tarife propuse de către operator, au valori mai mici decât cele din alte județe.

Dl. Pintilie: În recepție intră și brânșamentul cetățenilor?

Dl. Primar: Brânșamentele sunt prinse în proiect, realizarea acestora nu este suportată de către cetățeni; aceștia nu plătesc decât taxa de brânșare, către operatorul S.C. Apa Service S.A.

Dl. preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind delegarea în gestiune directă a serviciului de alimentare cu apă în satele Malu-Spart și Suseni, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare - Studiu de piață, întocmit de Evaluator autorizat Urda Gheorghe, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren arabil extravilan, în suprafață de 500 mp, pentru întregirea suprafeței de teren aferente bazei sportive din localitatea Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: În anii 2017-2018 am achiziționat terenul pentru baza sportivă. Intrarea spectatorilor în incintă bazei se face pe o singură poartă. Este necesară achiziția acestui teren pentru a asigura accesul spectatorilor și pe latura estică a noii baze sportive.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare - Studiu de piață, întocmit de Evaluator autorizat Urda Gheorghe, în vederea achiziționării de către orașul Bolintin-Vale a unui teren arabil extravilan, în suprafață de 500 mp, pentru întregirea suprafeței de teren aferente bazei sportive din localitatea Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi proiect de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.

D-ra Secretar General: Avem Regulament privind acordarea ajutoarelor de urgență care a fost aprobat în anul 2018, însă au intervenit modificări legislative, respectiv acordarea de ajutoare de urgență în urma epidemmiilor și epizootiilor. Condițiile de acordare, precum și sumele maxime ale ajutoarelor de urgență nu se modifică.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru actualizarea Regulamentului privind acordarea ajutoarelor de urgență prevăzute de Legea nr. 416/2001 privind venitul minim garantat care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2022-2023.

D-ra Secretar General: Rețeaua școlară pe care o supunem spre aprobare pentru anul școlar 2022-2023, rețea ce a obținut avizul Inspectoratului Școlar Județean Giurgiu, își menține aceeași structură ca și în anii trecuți.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2022-2023 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului având număr cadastral 35731, categoria teren extravilan neproductiv.

Dl. Primar: După cum v-am spus într-o ședință anterioară, intenționăm să depunem o cerere de finanțare pentru construirea unui parc fotovoltaic, care să asigure necesarul de energie electrică pentru clădirile publice și pentru iluminatul public din orașul Bolintin-Vale. Terenul este situat pe fosta groapă de gunoi. Suprafața totală a terenului este 35.410mp, din care 20.000mp sunt ocupați de obiectivul de ecologizare al gropii de gunoi, implementat de Consiliul Județean Giurgiu, în urma cu mai mulți ani. Am primit acceptul acestei instituții de a dezmembra terenul, lasând neafectată suprafața de 20.000mp. Astfel, propunem să dezmembrăm terenul în trei loturi: unul cu suprafața de 20.000mp pentru obiectivul Consiliului Județean Giurgiu, iar cele de 14670 mp și 740 mp pentru construirea parcului fotovoltaic.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației cadastrale de dezmembrare a imobilului având număr cadastral 35731, categoria teren extravilan neproductiv care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul a solicitat aprobarea Statului de funcții valabil cu luna ianuarie, actualizat în raport cu modificările legale în vigoare, precum și transformările de posturi solicitate.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 468/21.01.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sanatate Asigurată Prin Apa Curată” pentru exercitarea atribuțiilor privind modificarea prețului pentru apă potabilă și a tarifului pentru canalizare.

D-ra Secretar General: ADI „Sănătate Asigurată Prin Apa Curată” a solicitat Consiliului Local acordarea unui mandat special pentru exercitarea atribuțiilor privind modificarea prețului pentru apă potabilă și tarifului pentru canalizare.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sanatate Asigurată Prin Apa Curată” pentru exercitarea atribuțiilor privind modificarea pretului pentru apa potabilă și a tarifului pentru canalizare care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 11 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății S.C. APA SERVICE S.A. și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

D-ra Secretar General: S.C. Apa Service S.A. solicită Consiliului Local, ce are calitate de acționar în cadrul acestei societăți, mandatarea reprezentantului său privind votul în adunarea generală. Întrucât din motive obiective, dl. Primar nu poate participa, este nevoie de acordarea unui mandat special d-lui Constantin Ionel, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Constantin Ionel având funcția de administrator public, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății APA SERVICE SA și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. Bodîrlău: În urma tragicului eveniment care a avut loc, doi copii au rămas orfani și fără niciun fel de ajutor. Ca să venim în sprijinul lor am deschis un cont la bancă, unde, doritorii pot depune bani pentru a o ajuta pe soția defunctului și pe copiii acestora.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general